



РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН
АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
«КУМТОРКАЛИНСКИЙ РАЙОН»
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«КУМТОРКАЛИНСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ»
368080, РД, Кумторкалинский район, с. Коркмаскала, e-mail:kumuo@mail.ru

От 20 апреля 2018 года

№220

**Заместителю главы АМР
«Кумторкалинский район»
М.М. Джанбалову**

Во исполнение пункта 1 плана проведения «Месячника безопасности жизнедеятельности населения» Кумторкалинского района от 30.03.2018 года по профилактике детского дорожно - транспортного травматизма сообщаем, что с 1 по 12 апреля 2018 года во всех образовательных учреждениях Кумторкалинского района проведены следующие мероприятия:

- неделя безопасности дорожного движения с 1 по 6 апреля 2018 года была призвана привлечь внимание всех участников дорожного движения к этому вопросу;

-учителя ОБЖ провели в 8, 10-11 классах уроки, на которых объясняли учащимся о правильных действиях во время пожара и ЧС (охват уч-ся 246);

-работников школы ознакомили с действиями при эвакуации в случае возникновения пожара или ЧС.

Учитель информатики на уроках проводила беседы о безопасности в сети интернет.

Цель недели безопасности: привить детям уважение к себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательными на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье!

В школах района были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма. Учащиеся начальных школ участвовали в играх и викторинах на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте и на дороге.

Было организовано и проведено практическое занятие по правилам дорожного движения с учащимися начальных классов с использованием «школьного автобуса». Силами учеников 2-4х классов был проведен утренник

для первоклашек «ВНИМАНИЕ – УЛИЦА!» и «Посвящение первоклассников в пешеходы». В рекреации, оборудованной учебно-методическим комплектом, с учащимися начальных классов на больших переменах проводились «минутки безопасности».

Также среди учащихся был проведен конкурс рисунков на тему: «Улица полна неожиданностей!». В течение недели на выставке в школьной библиотеке на тему «Причины несчастных случаев на дороге» дети могли ознакомиться с литературой и методическими материалами.

Интересным и познавательным для пятиклассников и шестиклассников было проведено соревнование юных велосипедистов «Тише едешь – дальше будешь!».

Всю неделю с учащимися проводились классные часы на темы: «Улица и пешеходы», «Где и как безопасно переходить дорогу», «Первая помощь при падении с велосипеда, мопеда», «Дорожные знаки, которые должен знать водитель велосипеда, мопеда», «Азбука регулировщика», «Знай и выполни правила дорожного движения», «Чем опасен мопед?» и др. Старшеклассники подготовили сообщения об опасных ситуациях на дороге.

Проведены родительские собрания с 1 по 12 апреля 2018 года в 1-11 классах по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма с демонстрацией видеофильмов по тематике ПДД. Также был проведен инструктаж по ПДД в каждом классе. В конце каждого учебного дня Недели безопасности классными руководителями проводились пятиминутки по ПДД.

Был обновлен уголок безопасности дорожного движения.

10 апреля провели день тренировки по эвакуации обучающихся и персонала в случае возникновения пожара. Параллельно проводилась работа и с родителями детей. В школе оформлена наглядная информация по охране жизни и здоровья детей, классными руководителями проводились беседы и консультации по организации безопасной деятельности ребенка в выходные дни.

Приложение: на 2 л. в 1экз.

Начальник



М.М.Яхъяев

Исп. Джапаров Б.А.